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Projekt tartalmának rövid bemutatása: 

A fejlesztés célja a Nyírbátorban lévő kerékpárutak összekapcsolása, hálózati rendszerré 

történő alakítása, mely a helyi érdekű gazdaságfejlesztési igényekkel összhangban valósul 

meg.  A megvalósuló hálózati rendszer a lakóterületen kívül elhelyezkedő munkahelyeket és a 

települések belterületei között teremt kapcsolatot. A fejlesztés a szabadidős, illetve a 

közlekedés célú kerékpározást egyaránt népszerűsíteni kívánja, ezzel hozzájárulva az 

éghajlatváltozás mérsékléséhez, a CO2 kibocsátás csökkentéséhez, az élhető városi környezet 

kialakulásához.  A tervezett kerékpáros útvonal kapcsolódik a Debreceni úton a Nyírbogát-

Nyírbátor között külterületen megvalósított kistérségi kerékpárúthoz. Lehetővé teszi 

kerékpárral a városközpontba jutást, a szakrendelők, valamint a város történelmi 

nevezetességeinek elérését. A Madách utcánál kapcsolódik a külterületen elhelyezkedő Ipari 

Parkba vezető kerékpárúthoz, ezzel is segítve a munkába járást. Az Ipari Parkból az Ipartelepi 

úton meglévő kerékpárút folytatásaként beköthető a 471. sz. főút mellett Nyírbátor - 

Nyírcsászári -Nyírmeggyes között megvalósított külterületi kerékpárúthoz, ezáltal a külső 

perifériák és leszakadó rétegek felzárkóztatása, és az élhető vidéki térség megteremtése is 

megvalósul.  

A projekt közvetlen céljai:  

 A Nyírbátorban lévő kerékpárutak összekapcsolása, hálózati rendszerré történő 

alakítása a szabadidős, illetve közlekedés célú kerékpározás népszerűsítése érdekében. 

 A település gazdasági területeinek gyorsabban megközelíthetővé tétele a vállalkozások 

és a munkavállalók számára. 

 Települések belterületi határánál végződő külterületi településeket összekötő 

kerékpárutak belterületi összekötő szakaszainak kiépítésének megvalósítása. 

 A kerékpárral való közlekedés biztonságosabbá tétele. 

 

A tervezett települési közlekedésfejlesztés helyszíne: Nyírbátor 

Debreceni út, Damjanich u., Kossuth u., Madách u., Édesanyák 

útja, Fáy András u. és Ipartelepi út. 

 


